
 

ZAPISNIK 

sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Sukošan održane 21. srpnja 2021. godine, s početkom u 20,00 

sati u općinskoj vijećnici u Domu mladeži Sukošan. 

NAZOČNI: Mojmir Torbarina, Tomislav Dražić, Tony Šime Gašparović, Željko Števanja  Milan 

Ročak, Mario Aralica, Darko Smolić-Ročak, Damir Pavić, Marijana Rogoznica i Ante Martinović. 

ODSUTNI: Antonija Mitrović, Stipana Banić i Marko Baričić. 

OSTALI NAZOČNI: Načelnik Općine Sukošan Ante Martinac, i direktorica komunalnog društva 

„Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. Katarina Bebek. 

 

Predsjednik vijeća  predlaže slijedeći:  

D N E V N I   R E D 

1. Verifikacija zapisnika sa  1. konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća, 

2. Godišnji financijski izvještaj tvrtke „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. za 2020. godinu, 

3. Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Građevina društvenih 

sadržaja“, 

4. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o raspodjeli sredstava za redovito financiranje 

političkih stranaka, 

5. Odluka o  određivanju naknada vijećnicima i članovima radnih tijela Općinskog vijeća, 

6. Odluka o imenovanju povjerenstva za dodjelu javnih priznanja, 

7. Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju  povjerenstva za odlučivanje o iznimnom  

odobravanju izvođenja građevinskih radova u periodu zabrane, 

8. Razno. 

 

Predloženi dnevni red  je jednoglasno usvojen (10 glasova). 

Ad.1. 

Predsjednik OV  navodi da je u zapisniku sa 1. konstituirajuće sjednice krivo napisano mjesto održavanja 

sjednice te da umjesto  Osnovna škola Sukošan treba stajati općinska vijećnica Općine Sukošan. 

Zapisnik sa 1. (konstituirajuće) sjednice Općinskog vijeća sa predloženom izmjenom jednoglasno je  

usvojen (10 glasova). 

Ad.2. 

Direktorica  komunalnog društva Zlatne luke Sukošan d.o.o. Katarina Bebek podnosi Financijsko 

izvješće za 2020.g s naglaskom na račun dobiti i gubitka i zaključuje da je 2020. g okončana s dobitkom 

od ukupno 1.354,00 kn. Ukupni prihodi iznose 3.901.019,00 kn dok su ukupni rashodi 3.891.199,00 kn, 

porez na  dobit iznosi  8.466,00 kn. Naglasila je da zbog krize uzrokovanje COVID-19 dolazi do 

smanjenja prihoda i rashoda od cca.300.000,00 kuna. Nakon kraće analize i obrazlaganja direktorice za 

riječ se javio vijećnik Ante Martinović koji primjećuje da je u 2019.g ostvarena dobit iznosila 

cca.60.000,00 kn te je plaćen porez u iznosu od 7.900,00 kn dok  sada dobit iznosi  cca. 9.000,00 kn a 

porez na dobit 8.466,00 kn. Direktorica se uključuje te želi naglasiti da se porez na dobit obračunava 

prema obrascu koje je komunalno poduzeće dužno dostaviti Poreznoj upravi a iz kojeg je vidljivo 

povećanje dobiti odnosno smanjenje gubitka od cca. 70.000,00 kn na koji je obračunat porez. Riječ je 

dobio vijećnik Darko Smolić-Ročka te ga zanima struktura prihoda, odnosno koliki je prihod koji 

komunalno poduzeće ostvari od naplate usluga prema općini a koliki od vanjskih usluga. Direktorica 

odgovara da  se stavka prihod od komunalnih usluga naplaćuje od općine dok se stavke prihodi od 

prodaje na malo i ostali prihodi odnose na prihod  od obavljanje vanjskih usluga.  

Vijećnik Mojmir Torbarina navodi da je diskrepancija između prihoda i rashoda neznatna što je 

pozitivan znak da se radi kontinuirano te da je vidljiv napredak poslovanja. Prema rezultatima anonimne 

ankete koja je napravljena  među žiteljima općine Sukošan  vidljivo je da se posluje odgovorno te su 

mještani zadovoljni sa radom komunalnog poduzeća. Smatra da je direktorica kroz timski rad uvelike 

utjecala na poboljšanje međuljudskih odnosa među djelatnicima što njenim prethodnicima nije uspjelo.  

Na koncu zahvaljuje direktorici na njezinom radu i proaktivnom pristupu. Slijedeći za riječ javio se 

vijećnik Damir Pavić  te ga zanima koja je sprega između komunalnih redara Općine Sukošan i 

komunalnog poduzeća. Mišljenja je da njihova suradnja ne funkcionira te da bi komunalni redari trebali 

uočiti nedostatke na terenu koje bi komunalni djelatnici realizirali. Također navodi da bi trebalo biti 

javnih čistaća koji bi barem glavne ulice u Sukošanu od Hajduka i Ždralovca pa do glavne plaže i 



Barbira za vrijeme turističke sezone održavali urednim. Pita jeli im u tome mogu pomoći djelatnici 

DVD-a. Zamjera što je plaža nečista kao i što se kroz projekt odvodnje nije razmišljalo o javnom WC-

u koji je po njegovom mišljenju neophodan. Smatra da treba ugoditi turistima, da uvide da je mjesto 

uredno i čisto. Postavlja pitanje koliko iznosi najniža brutto plaća djelatnika komunalnog poduzeća. 

Direktorica navodi da najniža brutto plaća iznosi 5.000,00 kn. Vijećnik Damir Pavić nastavlja te smatra 

da makar za vrijeme turističke sezone treba primiti više radnika.  Također iznosi kritiku za „fleke“ na 

asfaltu koje se javljaju zbog iskopa. Mišljena je da treba uvidjeti stvarno stanje na terenu te sukladno 

tome postupati. Direktorica komunalnog poduzeća navodi da se u potpunosti slaže sa kritikama vijećnika 

Damira Pavića. Istaknula je da komunalno poduzeće broji 10 komunalnih radnika od kojih su 2 na 

bolovanju. Želi naglasiti da Općina Sukošan ima 4 naselja koja komunalno poduzeće održava te se sve 

ne može stići. Istaknula je da je manjak komunalnih djelatnika, raspisao se javni natječaj na koji su se 

javili samo tri radnika. Komunalno poduzeće ima kapaciteta da se kroz godinu zaposli 25-30 ljudi kroz 

godinu te 15-20 ljudi kroz turističku sezonu. Mišljenja je da bi tek tada dobili javne čistače, uredne plaže 

i dr. Vijećnik Damir Pavić ponovno ističe da nije zadovoljan sa čistoćom mjesta te da bi trebalo imati 

više javnih čistaća, naglasio je i da se plaže trebaju za sezonu pripremati već u svibnju. Na koncu je   

ukazao na problem nedostatka parkinga, smatra da treba imati parking s parkirališnim aparatima.   

Godišnji financijski izvještaj tvrtke „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. za 2020. godinu, usvojen je 

jednoglasno (10 glasova). 

Ad.3. 

 Načelnik Ante Martinac predlaže da se Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt 

„Građevina društvenih sadržaja“ povuče sa dnevnog reda jer još nije napravljen „Opis projekta“.  

Prijedlog načelnika  prihvaćen je jednoglasno (10 glasova) pa se Odluka o davanju suglasnosti za 

provedbu ulaganja u projekt „Građevina društvenih sadržaja“ povlači sa dnevnog reda. 

Ad.4. 

Načelnik Ante Martinac navodi da je Odluka o  izmjenama i dopunama Odluke o raspodjeli sredstava 

za redovno financiranje političkih stanaka  samo usklađenje sa zakonom. 

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih 

stranaka usvojena je jednoglasno (12 glasova).  

Ad.5. 

Načelnik Ante Martinac navodi da je i ova odluka također samo usklađenje sa zakonom. 

Vijećnik Damir Pavić ističe da je jako teško da vijećnici sami sebi određuju naknadu, isto tako smatra 

da vijećnici za svoj rad ne bi trebali primati nikakvu naknadu. 

Odluka o određivanju naknada vijećnicima i članovima radnih tijela Općinskog vijeća usvojena je sa 

10 glasova, 1 vijećnik je ostao suzdržan. 

Ad.6. 

Predsjednik OV predlaže  Povjerenstvo  za dodjelu javnih priznanja  Sukošan u slijedećem sastavu: 

1. Stipana Banić, 

2. Marijana Rogoznica, 

3. Milan Ročak, 

4. Ante Martinović, 

5. Mario Aralica. 

Odluka o  određivanju naknada vijećnicima i članovima radnih tijela Općinskog vijeća usvojena je 

jednoglasno (10 glasova). 

Ad.7. 

U točki 1. Odluke o imenovanju  povjerenstva za odlučivanje o iznimnom odobravanju izvođenja 

građevinskih radova u periodu zabrane mijenjaju se izmjenjivi članovi Povjerenstva te se predlažu  

slijedeći izmjenjivi članovi ( ovisno o području za koje se traži odobrenje gradnje): 

  Nino Keran, predsjednik MO Sukošan, 

  Marin Pavić, predsjednik MO Debeljak, 

  Milenko Banić, predsjednik MO Gorica, 

  Ivica Števanja – predsjednik MO Glavica.   

 

Vijećnika Damira Pavića zanima tko ima dopuštenje za izvođenje radova u period zabrane, na što 

načelnik odgovara da odobrenje izdano od strane Općine Sukošan za izvođenje radova  imaju oni  radovi 

koji su od interesa općine a to su izgradnja dječjeg vrtića i izgradnja obale na Ždralovcu. Vijećnik Damir 



Pavić navodi da ima saznanja da se gđi. Sjajni Brkić nije dopustilo da završi radove koji bi trajali  dva 

dana poslije zabrane, na što načelnik odgovara da se  gđi. Brkić izdalo odobrenje kojim su se radovi 

produžili za 7 dana.  

Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju  povjerenstva za odlučivanje o iznimnom  odobravanju 

izvođenja građevinskih radova u periodu zabrane, usvojena je jednoglasno (10 glasova). 

Ad.8. 

- Načelnik Ante Martinac se osvrće na navode vijećnika Damira Pavića iz Ad.2 te pojašnjava da 

se raspisao javni natječaj za komunalne djelatnike  na koji su se mogli javiti radnici i koji nemaju 

prebivalište na području općine Sukošan, na natječaj se javilo samo tri radnika.  Za razliku od 

2014 g. komunalno poduzeće ima 10 komunalnih radnika manje. Prihvaća sve kritike vijećnika 

Damira Pavića ali se ne bih složio da je mjesto nečisto. Komunalno poduzeće ima jednu javnu 

čistačicu koja ne može sve sama stići. Mišljenja je da javni čistaći nisu budućnost općine već 

da se mora imati čistilicu koja bi zamijenila 3-4 radnika. Osvrnuo se i na kritiku nedostatka 

parkinga te je istaknuo da Komunalno poduzeće ima jedino koncesiju za naplatu parkinga u 

Maloj Makarskoj, svi ostali parkinzi su na pomorskom dobru. Granica pomorskog dobra od 

Ruševca do Ždralovca je na prošloj sjednici Vlade RH promijenjena temeljem čega Komunalno 

poduzeće može tražiti koncesiju za naplatu parkinga za slijedeću godinu. Javni WC su 

predviđeni UPU-om. Saniranje „fleka“ od iskopa je dužnost Vodovoda, Općina ih ne može 

samostalno  sanirati na trošak Vodovoda. 

- Vijećnik Darko Smolić-Ročak predlaže da se sve veće površine, parkovi i sl. isplaniraju na način 

da se mogu čistiti strojevima što bi uvelike olakšalo čišćenje. Također navodi da je zdravstvena 

zaštita u naseljima Debeljak, Gorica i Glavica  na niskoj razni, doktora nema. Zanima ga jeli se 

ima u planu po tom pitanju nešto poduzeti. Načelnik Ante Martinac ističe da je riječ o 

kontinuiranom problemu, svi uvjeti su stečeni, zgrada je obnovljena. Naglasio je da  je 

zdravstvena zaštita organizirana putem Doma zdravlja. Mora postojati kvota pacijenata da bi 

HZZO zaposlio doktora na tom području. Ponovno se uključuje vijećnik Darko Smolić-Ročak 

koji želi naglasiti da su problem ljudi starije populacije. Smatra da treba nešto poduzeti da se 

nađe liječnik a kasnije bi se prikupili pacijenti.  

- Vijećnik Milan Ročak želi istaknuti da kad je odstupio sa mjesta direktora u  komunalnom 

poduzeću nije ostavio narušene međuljudske odnose kao i niti jedan drugi problem. Također je, 

kao predsjednik DVD-a Sukošan, napomenuo da zaposlenici DVD-a uvelike pomažu 

komunalnom poduzeću oko uređenja općine čak i oko ukopa kada je potrebno ali poslove 

čišćenja ulica neće obavljati. Osvrnuo se i na zdravstvenu zaštitu u Debeljaku te napomenuo da 

su u općini Sukošan zakonski registrirane dvije ambulante koje se nalaze u  Sukošanu te je na 

Općini  Sukošan da poduzme korake i provjeri jeli se i ostale ambulante mogu registrirati. 

Načelnik Ante Martinac poziva vijećnike iz Debeljaka da zajedno održe sastanak sa 

pročelnicom upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, udruge i mlade na kojem će se 

raspraviti o ukazanom problemu. 

- Vijećnika Milana Ročaka zanima u kojoj su fazi projekti postavljanje ležećih policajaca u 

Debeljaku, izgradnja cjevovoda u Novom naselju kao i elektrifikacije u zoni Barake. Na 

postavljena pitanja načelnik Ante Martinac odgovara da je za ležeće policajce izrađen elaborat,  

na koji je dobivena je suglasnost MUP-a te je proslijeđen na postupanje Županijskoj upravi za 

ceste. Pristupanje realizaciji projekta očekuje se kroz kolovoz ili rujan. Za cjevovode u Novom 

naselju je ishodovana Građevinska dozvola koja je prebačena na Vodovod Zadar. Projekt će u 

cijelosti biti financiran od strane Hrvatskih voda. Po pitanju elektrifikacije u zoni Barake još se 

čeka suglasnost Ministarstva državne imovine za polaganje kabela HEP-u, što je ujedno i 

posljednji uvjet za izdavanje Građevinske dozvole. 

- Vijećnik Mojmir Torbarina smatra da je rješenje za profunkcionirane ambulante u Debeljaku 

postavljanje lifta kako bi se stariji ljudi mogli popeti na kat. Postavlja pitanje koje su slijedeće 

greenfield a koje brownfield investicije. Načelnik Ante Martinac želi istaknuti ukoliko je  

postavljanje lifta uvjet za profunkcioniranje ambulante da će se lift ugraditi. Naveo je da svi 

projekti za koje je ishodovanja građevinska dozvola spremni  za financiranje. Kao veće projekte 

izdvojio je je projekt izgradnje kanalizacije koji će se financirati iz novog proračuna EU, rok 

završetaka radova predviđeno je za proračunsko razdoblje 2027.g. te projekt širokopojasnog 

interneta za koji je izabran izvođač radova. Rok završetka radova predviđa se u listopadu 



2023.g. Kao ostale projekte Općine Sukošan naveo je proširenje Osnovne škole u Sukošanu i 

male dvorane područne škole u Gorici za koje je dobivena suglasnost Ministarstva znanosti i 

obrazovanja a koji će se financirati iz EU fondova. 

- Vijećnik Mojmir Torbarina navodi da na web-stranici Općine Sukošan nisu stavljeni svi 

zapisnici sa sjednica Općinskog vijeća. Također traži od Predsjednika OV da se naloži svim 

proračunskim korisnicima (sportskim klubovima, udrugama…) da dostave svoja financijska 

izvješća a koja su  na koncu i dužna dostaviti vijećnicima. Načelnik Ante Martinac navodi da 

će već sutra svi zapisnici biti stavljeni na web-stranici te će na slijedećoj sjednici dostaviti 

financijska izvješća. 

- Vijećnik Mojmir Torbarina pita jeli kod izbora zaposlenika u JUO Općine Sukošan i u 

komunalnom poduzeću radnici prisutna meritokracija, jeli se radnici zapošljavanju po 

zaslugama, vještinama ili stranački, nepotizmu… Direktorica odgovara da nikada nije gledala 

stranačku pripadnost te joj je jedino bitno da radnici svoj posao kvalitetno obavljaju, dok 

načelnik Ante Martinac odgovara da se službenici u JUO Općine Sukošan zapošljavanju u 

skladu sa zakonom. 

- Vijećnik Željko Števanja smatra da je trajno rješenje kako bi smanjila gužva u prometu u naselju 

Debeljak i kojim bi se Gorica i Glavica povezale sa Debeljakom i Sukošanom je  zaobilaznica 

od „Barake do mosta“ prema Glavici i Gorici, na što načelnik odgovara da je zaobilaznica u    

planu prometne infrastrukture. 

- Vijećnik Ante Martinović pita zašto komunalno poduzeće nema dovoljno zaposlenika, jesu li 

se promijenili uvjeti, predlaže da se stipendira studente a koji bi za vrijeme ljetne sezone odradili 

poslove koji su potrebni, na što direktorica odgovara kako  da je problem na tržištu rada, smatra 

da je malo mladih koji bi radili kao komunalni radnici. 

- Vijećnik Ante Martinović pita kako se napreduje sa projektom izgradnje dječjeg vrtića i 

kanalizacije u starom selu. Također pohvaljuje izgradnju Vidikovaca. Načelnik Ante Martinac 

odgovara da je 20. kolovoza zakazan tehnički pregled dječjeg vrtića, prava faza kanalizacije je 

završena dok će se druga raditi uskoro. Oprema je također naručena. Sa otvaranjem će se 

zasigurno malo kasniti  jer je projekt opsežan. Budući da ima puno djece i sadašnji dječji vrtić 

će ostati u funkciji. Naveo je da je kanalizacija u staroj jezgri je 99% završena. 

- Vijećnik Ante Martinović pita kada se može očekivati otvaranje tržnice, na što načelnik 

odgovara da kada se zadovolje svi minimalno tehnički uvjeti sanitarne inspekcije tržnica će se 

staviti u funkciju i dati komunalnom poduzeću na upravljanje a što se očekuje na jesen. 

- Vijećnik Damir Pavić navodi  da komunalni redari trebaju nositi uniformu i moraju biti na terenu 

kako bi ukazali na prekršaje a ne raditi samo po prijavi. Smatra da su 2 komunalna redara za 

općinu Sukošan malo. Ukazao je i na probleme sa terena (nepoštivanje prometnih znakova, 

trotoari, štandovi na kućnom pragu…). Također je mišljenja da se treba postaviti spomenik u 

čast 17-torice Sukošanaca strijeljanih na Gornjim vratima. Načelnik Ante Martinac ističe da 

Općina Sukošan nema ovlasti za sankcioniranje zbog nepoštivanja prometa. Komunalni redar  

Neven Grdović je prošao obuku prometnog redara te će slijedećoj sjednici donijeti će se odluka 

o uspostavi prometnog reda, koja ide na suglasnost MUP-a a temeljem koje će se naplaćivati 

kazne. Naglasio je i da su trotoari u nadležnosti Hrvatskih cesta. Slaže se da se treba simbolički 

postaviti spomenik žrtvama iz svih bivših ratova, o čemu se još mora detaljnije razgovarati. 

- Vijećnik Darko Smolić-Ročak pita dali se može dodijeliti službena prostorija Hrvatske narodne 

stranke-liberalni demokrati-HNS koja ima tri člana mjesnog odbora i jednog vijećnika za 

održavanje radnih sastanaka, na što načelnik odgovara da je navedeno primio na znanje te treba 

provjeriti dali ima koja slobodna službena prostorija.  

- Vijećnik Milan Ročak ističe da je napravljeno idejno rješenje na groblju u Sukošanu za postavu 

spomen ploče, sa jedne strane je predviđena ploča sa imenima žrtava iz Drugog svjetskog rata 

a druge strane sa imenima žrtava Domovinskog rata. Možda bi trebalo ideju ponovno aktivirati. 
 

         Rasprave više nije bilo pa predsjednik zaključuje sjednicu u 21,20 sati. 

Sjednica je tonski snimana i tonski snimak je pohranjen u JUO Općine Sukošan. 
        

       Zapisničar:                                                              Predsjednik OV: 

     Lucija Dijan Lonić, bacc. admin.publ              Tomislav Dražić, dipl.ing 



 

 
 

 


